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Aan de gemeenteraad van Alkmaar

Onderwerp
Beantwoording raadsvragen OPA, schade in de Suze Groenewegstraat

Uw kenmerk Ons kenmerk Bijlagen
Uw brief van Behandeld door Datum
31 december 2024 Regievoering 4 februari 2025

Geachte leden van de raad,

Het lid van de raad van Lier (OPA) heeft ons op 30 december 2024 de volgende raadsvragen gesteld
over schade in de Suze Groenwegstraat. In deze brief leest u onze reactie, overeenkomstig art. 42
Reglement van Orde voor vergaderingen van de raad.

1 Is het college ervan op de hoogte dat inwoners overwegen een gang naar de rechter te maken
in deze kwestie? Zo ja, hoe gaat het college dit voorkomen?

Antwoord

Nee, wel is de gemeente door een aantal bewoners van de Suze Groenewegstraat pro forma
aansprakelijk gesteld voor schade die is ontstaan of nog zal ontstaan aan de woning. Van een
schadeclaim of een juridische procedure is dus nog geen sprake.

De gemeente is in gesprek met de bewoners van de Suze Groenewegstraat om een goede
oplossing te zoeken voor de problematiek van de wortelgroei van de bomen in de straat. Op
11 december 2024 heeft de gemeente een bewonersbijeenkomst georganiseerd waarin de
overlast van de bomen is besproken. Inmiddels hebben meerdere bewoners zich aangemeld
voor de bewonerswerkgroep om samen met de gemeente naar oplossingen te zoeken. De
eerste bijeenkomst met de werkgroep staat gepland op 12 februari a.s.

Daarnaast heeft de gemeente het initiatief genomen om een deskundig bureau de
kruipruimtes van woningen te laten onderzoeken op de aanwezigheid van boomwortels.
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Welke structurele oplossingen kan de gemeente op welke termijn in gang zetten om eventuele
schade(-claims) te voorkomen?

Antwoord
Oplossingen worden samen met de bewoners onderzocht (zie antwoord op vraag 1).

Wat gaat de gemeente op welke termijn doen om te voorkomen dat er nog meer (fysieke)
(val-)schade ontstaat door de gevaarlijke bestrating en schade aan opritten?

Antwoord

Stadswerk072 heeft de bestrating in het najaar op orde gebracht. Voor het onderzoeken van
oplossingen zie antwoord op vraag 1 en 2. Voor de opritten zijn de bewoners
verantwoordelijk.

Wat gaat de gemeente op welke termijn doen om nog meer schade aan woonhuizen te
voorkomen?

Antwoord

Zie ook antwoord op vraag 1 en 2. Schademeldingen die bewoners bij de gemeente indienen
worden beoordeeld door de schadebehandelaar waarbij het inschakelen van een expert tot de
mogelijkheden behoort.

Met vriendelijke groet,

Het college van burgemeester en wethouders van Alkmaar,

mw. drs. AM.C.G. (Anja) Schouten, burgemeester
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dhr. R.M. (Robert) Reus, gemeentesecretaris
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